
Matematika namesto Ijubezni do otrok
Prav neverjetno /e, kako smo normativizirali našo
družbo, kako smo zapletli predpise, zakone, da so
določene stvari postale že groteskne in nevzdržne.
Papirji so namreč vse prej kot življenjski in tako je s
papirji, ki predpisujejo izobrazbo za varuške v vrtcih.

»V naših vrtcih se varuške
kar naprej menjavajo, kar ni
dobro ne za otroke ne za naše
ustanove in ne nazadnje tudi
za ljudi, ki so tu zaposleni,« so
potožili v W Z Center, kjer
zaradi tega kar naprej objav-
Ijajo prosta delovna mesta za
varuške-.

In kaj tiči.za tem nenehnim
menjavanjem varušk? Nič
drugega kot neposrečen za-
kon, ki predpisuje, da morajo
varuške imeti končano šolo za
varuhe. A to še ne bi bilo hu-
do, če bi ta šola sploh obstaja-
la, a je ni, vsaj v rednem izo-
braževalnem programu ne.
Opravijo jo lahko samo tisti,
ki so že stari 18 let inso pri-
pravljeni izobraževati se ob
delu.

Nekdaj so varuhi opravili
enoletni tečaj, zatem dveletno
šolo in vse je bilo v redu in
prav. Zdaj pa redne šole sploh
ni, v tisti ob delu pa zahtevajo
naravnost neveijetno veliko.
Briga jih nagnjenje do otrok,
Ijubezen za delo z malčki ali
smisel zato. Važno ,je, da se
učijo matematike, fizike, ke-

mije in celo, zamislite si, tuje-
ga jezika! Kaj bo varuški, ki je
v vrtcu zadolžena za oblače-
nje otrok, za čiščenje za njimi.
za varstvo nasploh znanje tu-
jega jezika, lepo vas prosi-
mo... In vendar to stoji v pro-
gramusrednjega izobraževa-
nja pa pika. Zakon je treba
spoštovati!

Na žalost ga morajo spošto-
vati tudi v vrtcih, čeprav jim
je včasih hudo, ko morajo od-
pustiti varuhinje s srcem. z
delovno vnemo, kakršnih si
lahko samo želijo. Ker pa ve-
čina varuhinj obupa nad šolo,
zlasti če niso več mlade, mo-
rajo proč. Samo letos jih je iz
vrtcev v Centru odšlo 27.

Med njimi so bile gimnazij-
ke. dekleta, ki so končale šolo
za medicinske sestre pedia-
trične smeri ali šolo za otro-
ške negovalke. Vse te bi bile
po zdravi pameti povsem pri-
merne za varuhinje, ampak
zakon meni drugače. Ne priz-
nava jim niti srednje izobraz-
be in če je bil slučajno kdo
tako nor, da je naredil šolo za
varuhe, so mu priznali samo

tislo, poprejšnje izobrazbe pa
ne.

V Centru si pomagajo tako,
da zdaj zaposlujejo varuhe za
določen čas in kar naprej ob-
javljajo razpise- za prazna de-
lovna mesta, kar jih tudi ne-
kaj stane. Vzamejo vsakega,
ki se prijavi in ni nobene izbi-
re. Na ta način kaže, da je
družbi povsem vseeno, kdo
jim varuje otroke, da je le za-
doščeno formalnosti. Mnogi
namreč sprejemajo to delo le
zato, da prevedrijo čas, ko jih
čaka kaj boljšega.

Od 107 varuhinj jihjevCen-
tru trenutno samo 29 s predpi-
sano šolo oziroma je vmes ne-
kaj srečnic, ki jih zakon zaradi
20 letnih delovnih izkušenj ni
prizadel. Kar 64 jih nima te
izobrazbe in čaka, kdaj jih bo-
do morali vreči čez prag ne
glede na njihovo prizadev-
nost. Med njimi jih je 12 z
vzgojiteljsko šolo, ena medi-
cinska sestra in dve otroški
negovalki. A slednje ne ustre-
zajo po zakonu. verjeli ali ne!
Nekatere stvari so zares nore,
ni kaj.

Ali se obeta kak pameten
popravek? Na zavodu za šol-
stvo pravijo, da se tako ali ta-
ko pripravlja prevetrenje
srednjega usmerjenega izo-
braževanja in tam naj bi varu-
hi tudi našli primerno mesto.
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